



煤矿救灾演练救援队员整装待发、严阵以待。

# 安全生产月 宣传入人心

文/图 本报见习记者 邓超 通讯员 刘鹏

20日下午，“山东省暨济宁市2018年安全生产月咨询日”活动在济宁高新区新世纪广场举行，并在济宁高新区蓼河公园设置分会场，持续掀起安全生产主题宣传高潮。

围绕“生命至上 安全发展”这一主题，活动现场推出了多项展示和体验活动，通过摆放展板、设发放宣传资料、开展文艺演出和VR现场体验等方式，宣传了安全生产方针政策及相关知识，现场发放各种安全宣传资料3万余份。

“矿井水灾救灾演练现场已准备完毕，是否可以开始演练，请指示！”“请开始。”随着集团公司调度员的一声令下，许厂煤矿的井下水灾撤人演练正式开始。通过演练，进一步推动了企业安全发展和转型发展。

而在蓼河公园分会场，来自多家救援、救护单位人员和车辆沿公园道路一字排开，现场救援设备摆放在地面上供市民前来参观、了解，并向演示了救援设备的使用。

本次主题咨询日活动，



居民现场体验VR，感受安全生产重要性。

是由高新区承办，全区布设了新世纪广场、许厂煤矿、蓼河公园三处会场，动员了5个街道、35个单位、200多名机关干部、100多家企业和1000余名群众参与。

本次活动得到了省、市

领导的充分肯定，也让市民群众现场感受了浓厚安全氛围，实现了群众广泛参与、寓教于乐和扩大影响的目的，进一步提高了社会公众的安全意识和安全技能，取得了良好的社会效果。



工作人员向市民发放安全知识相关手册。



煤矿职工开展自救互救演练。



蓼河公园分会场摆放的各类救援装备。



启动仪式活动现场。



消防队员演示交通事故车辆门窗破拆过程。